

文明健康 有你有我 建业橙园冠名商丘全民健身挑战季活动

文明健康，有你有我。8月8日，由商丘市文明办、共青团商丘市委、商丘广播电视台、商丘市体育总会办公室主办，建业橙园冠名的商丘首届全民健身挑战季活动发布会举行，共青团商丘市委副书记李建领，市教体局副局长、市体育总会副主席李铁山，商丘广播电视台党委委员汪娜，建业地产集团东部大区副总经理刘建华，建业地产集团东部大区营销管理部总经理王保忠等出席，商丘日报、京九晚报、商丘广播电视台等数十家媒体参加发布会，共同见证商丘首届全民健身挑战季活动启动。



发布会现场

文明健康 有你有我

今年8月8日是全国第12个“全民健身日”，今年的活动主题是“推动全民健身、助力全面小康”。由建业橙园冠名的以“文明健康、有你有我”为主题的商丘首届全民健身挑战季活动旨在弘扬健康理念，倡导科学健身，助力商丘“两城”联创，共同营造文明、健康的生活方式。

据了解，本次全民健身挑战季活动历时近一个月，具体日期为8月16日至9月12日，健身爱好者可通过线上、线下两种形式参与。线上参与方式为：每天走满10000步，在商丘交通广播官方微信平台下方点击“健身打卡”，即可通过程序完成每日打卡。打卡满1天，可领取建业橙园水上乐园套票两张；连续打卡7天，前1000名获赠知名品牌饮用水一箱；连续打卡14天，前1000名获赠健身月卡一张。线下参与方式为：每天走满10000步，到建业橙园打卡，连续打卡满21天者，可共同瓜分5万元健康运动基金。

建业橙园 健康社区

随着社会的文明进步，健康的内涵在不断丰富，对于健康的关注度也不断提高。作为中原城市化进程的推动者，深耕河南28年的建业集团，始终坚守“根植中原、造福百姓”的企业价值观，积极投身社会经济发展和城市建设，所到之处不仅在提升人居环境上下足功夫，更在促进城市运动、社区运动、营造健康生活方式方面做足文章。

位于商丘市长江西路的建业橙园项目以环境健康（康林河畔，秋实公园、长江公园、商都公园环伺）、社区健康（较宽楼间距、较高绿化率、社区健康跑道）、户型健康（户户南北通透、半封闭阳台）、会所健康（健身房、瑜伽室、趣味书吧）为设计理念，打造商丘西城区健康社区标杆，为1300余户业主缔造新型健康生活方式。

据建业橙园项目副总经理邹兴涛介绍，为了满足大

家多种健身需求，建业橙园城市会客厅已开放使用，位于二楼的健身房、瑜伽室等不仅为业主免费开放，也为参与全民健身挑战季活动的健身爱好者免费开放，并聘请专业健身团队开展健身指导，参与活动可拨打电话0370—2279999进行咨询。

全民健身，有你有我；文明健康，共奔小康。想要参与商丘首届全民健身挑战季活动的的朋友，快来报名吧！报名方式一：点击商丘交通广播官方微信平台回复“健身”获得活动详情，内附报名二维码，线上预约报名，然后去建业橙园城市会客厅确认报名。报名方式二：直接去位于商丘市长江路和平原路交叉口西500米路南的建业橙园城市会客厅报名。

文/图 京九晚报全媒体记者 徐凌

送物品 送节目 珍宝岛地产关爱老人公益活动获点赞

为弘扬尊老、敬老、爱老、助老的传统美德，7月31日，珍宝岛地产集团商丘公司一行人来到位于市城乡一体化示范区的福满堂颐养中心，开展“关爱老人送清凉”爱心公益活动，不仅为这里的老人带来了生活用品、防暑物品，还带来了老年人爱看的戏曲节目，颐养中心全体人员表示感谢，社会人士和周边群众纷纷为珍宝岛地产这一义举点赞。



珍宝岛地产商丘公司负责人听取颐养中心负责人介绍

31日上午，珍宝岛地产集团商丘公司“关爱老人送清凉”爱心团队在总经理司英星、副总经理蒋昌盛带领下，来到福满堂颐养中心，为这里送来了大米、面粉、食用油等生活用品和西瓜、清凉油等防暑物品。颐养中心负责人简要介绍了这里的工作情况和老人生活状况，并带领大家进行参观和慰问。司英星一行人走进老人们的房间，询问老人的健康状况，了解生活有没有困难，叮嘱他们要注意防暑降温，保重身体。同行的年轻人也像对待自己的亲人一样，与这里的老人拉起家常，进行面对面交流，听他们讲述自己年轻时候的故事和现在的生活状况，了解了老人生活中有哪些不便、老人心中有哪些希望。不是亲人，胜似亲人。颐养中心的老人纷纷对珍宝岛地产的这一善举表示感谢。

在随后进行的慰问活动中，大家共同观看了由珍宝岛地产带来的文艺节目。豫剧《李豁子做梦》《小仓娃》《打金枝》等精彩唱段，字正腔圆，动作优美，赢得了一阵又一阵热烈的掌声。爱心团队中的小李说，不止一次听人感慨“夕阳无限好，只是近黄昏”。或许是因为年轻，或许是因为以前疏于对老人的理解，从来没有体会和感受到老人迟暮之年的孤独和寂寞。参加这次公益活动，真真切切地感受到了老年人的生活需求、精神需求，同时也感受到了社会的进步和社会各界对于老人的关照与关爱。来自社会各界的关爱像一道温暖的阳光，照亮老人的生活，温暖老人的心灵。

珍宝岛地产集团商丘公司总经理司英星表示，珍宝岛地产的企业责任感与当前社会倡导的“老有所养、老有所依、老有所为、老有所乐”的理念相契合。珍宝岛雍景和府和珍宝岛香缇雅苑项目秉承“缔造社会健康生活新未来”的企业使命，不仅要打造日月湖畔的健康人居，还要关注社会上的一些公益活动，共同为美丽商丘、和谐社会建设贡献一分力量。

在颐养中心老人物质生活日益丰富的前提下，更加关注老人们的精神娱乐和入股需求，为他们带来这个炎热夏日的一股清凉、一声问候。珍宝岛地产以实际行动践行一个企业的社会责任，赢得了社会人士和周边群众的尊重和称赞。

文/图 京九晚报全媒体记者 徐凌



精彩节目赢得阵阵掌声